
ATA Nº 011/2022 
 
 

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos  04(quaro  dias )  do mês de julho de dois mil e 

vinte e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas   e trinta minutos ), na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres 

vereadores ADANIR T.D TRAMONTINA, (PTB) GERSON UMBERTO CHIODI 

(MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO 

FIORENTIN (PT), LORENI BERTOLDI (MDB), JOAO CARLOS GHELLER 

(PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), NÉDIO BISON (PSD) E VALDECIR 

BOGGIO (PTB) para a décima primeira  sessão ordinária do ano de 2022. O Sr. 

Presidente Ildo Antônio Fiorentin, em nome de Deus, deu por aberta a sessão 

solicitando a leitura das correspondências: ofício nº 134/2022 em resposta ao 

requerimento de cópia dos processos seletivos, no dia em que são lançados os 

editais. Ofício nº 135/2022 em resposta ao requerimento sobre o custo da 2° 

Agro Serra, notas, empenhos entre outros. Ofício nº 136/2022 em resposta ao 

requerimento para viabilizar o controle dos mosquitos. Oficio nº 137/2022 em 

resposta ao requerimento da construção de abrigos para passageiros das 

comunidades Santo Antônio de Pádua e santos Anjos de Monte Forte. Com a 

possibilidade de outros abrigos em outras comunidades onde houver 

necessidade. Ato contínuo o Sr. Presidente Ildo Antônio Fiorentin solicitou a 

leitura da Ata, após sua leitura a mesma foi posta em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetida em votação. Tendo sida APROVADA POR 

UNANIMIDADE. REQUERIMENTO. requerimento encaminhado pelo vereador 

Nédio Bison da bancada do PSD vem requerer licença do cargo de vereador a 

partir de 1° de agosto do decorrente ano por motivos particulares. ordem do 

dia: Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 028/2022- AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão o projeto. 1) Adanir T.D. 

Tramontina vereadora da bancada do PTB se manifestou favorável ao projeto, 

pois o mesmo foi votado nas sessões passadas, a readequação do salário desse 

profissional; pois devemos valorizar o profissional que está trabalhando e que 

tem as responsabilidades. Ninguém mais se manifestando foi colocado o projeto 

em votação. Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações 

pessoais: 1)  Adanir T.D Tramontina vereadora da bancada do PTB com 

assento nesta casa Legislativa, saudou a todos e se manifestou, agradecendo 

ao executivo pelo retorno do requerimento feito dos abrigos para passageiros, 

na oportunidade  disse que de fato, gostaria que se concretizasse essa 

solicitação; devido ao atendimento que dará a população. Também se   

manifestou sobre a segunda etapa do asfalto que está se dando início, de um 

empenho que havia sido feito ainda no final de 2020, e se fica feliz por esta etapa 

da pavimentação ter começado.   2) Luiz Mateus cenci vereador da bancada do  



 

 

PT com assento nesta casa legislativa, saudou a todos agradecendo ao 

executivo pelas respostas dos requerimentos. E se manifestou sobre o 

requerimento feito dos editais, mas que segundo a resposta do executivo não 

estaria na lei e não teria como; mas salientou que não custa a prefeitura colocar 

um edital a disposição dos vereadores também. Na oportunidade fez um pedido 

verbal sobre a água na comunidade são Brás, que seja providenciado e resolvido 

o problema, pois a maioria das famílias ainda está sem água encanada em suas 

casas. 3)Ildo Antônio Fiorentin vereador da bancada do PT com assento nesta 

casa legislativa, saudou a todos e se manifestou sobre o programa de calcário, 

pediu que a secretaria da agricultura desse uma resposta se vai ter o programa 

de calcário esse ano; devido aos produtores estarem pedindo. Ninguém mais se 

manifestando, o Sr Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão 

agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, 

convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada na data do dia 18 de julho do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou que se 

compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue 

assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais 

Vereadores. 

 

 

  

 

 


